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E22F1-Questão 2 

 Conteúdo 
 Licitação Secreta com partes iguais. 

 (Assunto 2 ‘Teoria da Partilha.’ -10º ano) 

Comentário: 
  Este é um exercício típico de Licitação Secreta, mas com a particularidade 
de não ser conhecida a avaliação da Célia à viagem Z, que está assinalada 
com a letra a na tabela. 
 
Como são apenas duas pessoas nesta partilha, a parte justa de cada um é 
obtida dividindo o valor total por 2.  
A Célia tem uma parte justa de 1550 euros, então o total da Célia será 

15502=3100. 
Como a célia já tem dois valores indicados: 1000 e 1500, então 
1000+1500+a=3100, de onde a=3100-2500, ou seja, a= 600. 

(…) 
Todos os restantes procedimentos são os habituais no método da licitação 
secreta para partes iguais. 

(…) 
(Consultar a resposta completa) 

  
 

 


